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Les dades d'aquest treball s'han obtingut a partir d'enquestes anònimes passades als alumnes de 
l'Institut Llavaneres de tercer curs  d'ESO i de primer curs de Batxillerat.

Per a cadascuna de les preguntes es consideren les respostes de:

* Tots els alumnes
*Els alumnes (nois i noies) de tercer curs d'ESO

* Els alumnes (noies i nois) de primer curs de Batxillerat
* Les noies (de tercer d'ESO i de primer de Batxillerat)
* Els nois (de tercer d'ESO i de primer de Batxillerat)
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He anat a algun concert?

TOTS els alumnes

Si,sovint 8%

Si,algun cop 52%

No,mai 39%
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He anat a algun concert?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Si,sovint 2%

Si,algun cop 57%

No,mai 41%

Si,sovint 19%

Si,algun cop 44%

No,mai 37%
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He anat a algun concert?

NOIES

NOIS

Si,sovint 6%

Si,algun cop 56%

No,mai 38%

Si,sovint 11%

Si,algun cop 49%

No,mai 41%
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La música em canvia l'estat d'ànim?

TOTS els alumnes

No,gens 2%

Una mica 27%

Bastant 27%

Molt 43%
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La música em canvia l'estat d'ànim?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

No,gens 3%

Una mica 22%

Bastant 29%

Molt 46%

Una mica 36%

Bastant 25%

Molt 38%
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La música em canvia l'estat d'ànim?

NOIES

NOIS

No,gens 3%

Una mica 31%

Bastant 24%

Molt 43%

No,gens 2%

Una mica 23%

Bastant 32%

Molt 44%
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Els meus pares estan separats?

TOTS els alumnes

Sí 31%

No 69%
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Els meus pares estan separats?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Sí 33%

No 67%

Sí 27%

No 73%
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Els meus pares estan separats?

NOIES

NOIS

Sí 27%

No 73%

Sí 34%

No 66%



Psicologia i Sociologia Com som 14 18

La relació amb els germans és...

TOTS els alumnes

Exel·lent 30%

Bona 36%

Dolenta 19%

Desastrosa 15%
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La relació amb els germans és...

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Exel·lent 26%

Bona 29%

Dolenta 24%

Desastrosa 21%

Exel·lent 38%

Bona 52%

Dolenta 8%Desastrosa 2%
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La relació amb els germans és...

NOIES

NOIS

Exel·lent 28%

Bona 48%

Dolenta 16%

Desastrosa 9%

Exel·lent 31%

Bona 29%

Dolenta 21%

Desastrosa 19%



Psicologia i Sociologia Com som 14 21

Fumo?

TOTS els alumnes

Mai o gairebé mai  78%

Els caps de setmana  5%

Cada dia 17%
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Fumo?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Mai o gairebé mai  83%

Els caps de setmana  2%

Cada dia 15%

Mai o gairebé mai  70%

Els caps de setmana  9%

Cada dia 20%
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Fumo?

NOIES

NOIS

Mai o gairebé mai  80%

Els caps de setmana  8%

Cada dia 12%

Mai o gairebé mai  76%

Els caps de setmana  3%

Cada dia 21%
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Consumeixo «substàncies»?

TOTS els alumnes

Marihuana 31%

haxix 3%

Altres substàncies 6%

Més d'una 7%

No, cap 53%
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Consumeixo «substàncies»?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Marihuana 18%

Més d'una 7%

No, cap 75%

Marihuana 43%

haxix 6% Altres substàncies 12%

Més d'una 8%

No, cap 31%
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Consumeixo «substàncies»?

NOIES

NOIS

Marihuana 16%

Altres substàncies 4%

Més d'una 12%

No, cap 68%

Marihuana 30%

Més d'una 6%
No, cap 64%
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Tinc clar el que estudiaré?

TOTS els alumnes

Gens 18%

Una mica 32% Bastant 28%

Molt 22%
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Tinc clar el que estudiaré?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Gens 24%

Una mica 32%

Bastant 24%

Molt 20%

Gens 15%

Una mica 33%

Bastant 29%

Molt 23%
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Tinc clar el que estudiaré?

NOIES

NOIS

Gens 15%

Una mica 34%

Bastant 26%

Molt 25%

Gens 21%

Una mica 31%
Bastant 29%

Molt 19%
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En el futur m'imagino que viuré...

TOTS els alumnes

Amics 69%

Parella 15%

Sol 15%
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En el futur m'imagino que viuré...

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Amics 43%

Parella 24%

Sol 33%

Amics 82%

Parella 11%

Sol 7%
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En el futur m'imagino que viuré...

NOIES

NOIS

Amb amics 82%

En parella 4%

Sol/a 14%

Amb amics 59% En parella 24%

Sol/a 16%
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Per comunicar-me utilitzo...

TOTS els alumnes

Trucada/missatge 4%

WhattsApp 93%

Xat 2%Altres 1%
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Per comunicar-me utilitzo...

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Trucada/missatge 6%

WhattsApp 89%

Xat 2%Altres 2%

WhattsApp 98%

Xat 2%
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Per comunicar-me utilitzo...
NOIES

NOIS

Trucada/missatge 7%

WhattsApp 89%

Xat 1%Altres 3%

WhattsApp 97%

Xat 3%
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Quant de temps al dia estic connectat a internet?

TOTS els alumnes

Menys d'1 hora 24%

Entre 1 i 2 hores 38%

Entre 2 i 3 hores 17%

Més de 3 hores 21%
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Quant de temps al dia estic connectat a internet?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Menys d'1 hora 29%

Entre 1 i 2 hores 38%

Entre 2 i 3 hores 18%

Més de 3 hores 15%

Menys d'1 hora 15%

Entre 1 i 2 hores 38%

Entre 2 i 3 hores 17%

Més de 3 hores 30%
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Quant de temps al dia estic connectat a internet?

NOIES

NOIS

Menys d'1 hora 31%

Entre 1 i 2 hores 39%

Entre 2 i 3 hores 18%

Més de 3 hores 12%

Menys d'1 hora 16%

Entre 1 i 2 hores 36%

Entre 2 i 3 hores 17%

Més de 3 hores 31%
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Sóc verge?

TOTS els alumnes

-

Sí 60%
No 27%

No contesto 13%

TOTS els alumnes
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Sóc verge?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Sí 69%

No 17%

No contesto 14%

Sí 46%

No 42%

No contesto 12%
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Sóc verge?

NOIES

NOIS

Sí 71%

No 23%

No contesto 6%

Sí 51%

No 30%

No contesto 19%
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Quant de temps ha de passar abans de mantenir relacions sexuals?

TOTS els alumnes

Primer dia 5%

Una setmana 16%

Un mes 22%
De 1 a 6 mesos 42%

Més de 6 mesos 15%
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Quant de temps ha de passar abans de mantenir relacions sexuals?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Primer dia 7%

Una setmana 20%

Un mes 16%
De 1 a 6 mesos 39%

Més de 6 mesos 18%

Primer dia 2%
Una setmana 10%

Un mes 33%
De 1 a 6 mesos 47%

Més de 6 mesos 8%
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Quant de temps ha de passar abans de mantenir relacions sexuals?

NOIES

NOIS

Una setmana 8%

Un mes 16%

De 1 a 6 mesos 53%

Més de 6 mesos 23%

Primer dia 10%

Una setmana 23%

Un mes 28%

De 1 a 6 mesos 32%

Més de 6 mesos 7%
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Acompanyo en la compra familiar del supermercat?

TOTS els alumnes

sempre 9%

moltes vegades 26%

poques vegades 54%

mai 10%
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Acompanyo en la compra familiar del supermercat?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

sempre 12%

moltes vegades 29%

poques vegades 50%

mai 9%

sempre 6%

moltes vegades 22%

poques vegades 61%

mai 12%
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Acompanyo en la compra familiar del supermercat?

NOIES

NOIS

sempre 8%

moltes vegades 19%

poques vegades 63%

mai 10%

sempre 11%

moltes vegades 32%

poques vegades 46%

mai 11%
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Al mes, gasto en compres

TOTS els alumnes

Menys de 30 € 25%

De 30a 50 € 31%

Entre 50 i 100 € 17%

Més de 100 € 27%
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Al mes, gasto en compres

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Menys de 30 € 21%

De 30a 50 € 32% Entre 50 i 100 € 17%

Més de 100 € 30%

Menys de 30 € 33%

De 30a 50 € 29%

Entre 50 i 100 € 17%

Més de 100 € 21%
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Al mes, gasto en compres

NOIES

NOIS

Menys de 30 € 22%

De 30a 50 € 32% Entre 50 i 100 € 19%

Més de 100 € 27%

Menys de 30 € 28%

De 30a 50 € 30%

Entre 50 i 100 € 16%

Més de 100 € 26%
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A casa, tinc horaris fixes per menjar?

TOTS els alumnes

Sempre o gairabé sempre 16%

mai o gairabé mai 24%

només entre setmana 40%

només els caps de setmana 20%
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A casa, tinc horaris fixes per menjar?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Sempre o gairabé sempre 14%

mai o gairabé mai 33%
només entre setmana 41%

només els caps de setmana 13%

Sempre o gairabé sempre 20%

mai o gairabé mai 10%

només entre setmana 37%

només els caps de setmana 33%
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A casa, tinc horaris fixes per menjar?

NOIES

NOIS

Sempre o gairabé sempre 15%

mai o gairabé mai 28%

només entre setmana 36%

només els caps de setmana 21%

Sempre o gairabé sempre 17%

mai o gairabé mai 21%

només entre setmana 42%

només els caps de setmana 20%
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Faig algun tipus de dieta?

TOTS els alumnes

Si 18%

No 82%
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Faig algun tipus de dieta?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Si 19%

No 81%

Si 17%

No 83%
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Faig algun tipus de dieta?

NOIES

NOIS

Si 24%

No 76%

Si 13%

No 87%
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Quants amics tinc?

TOTS els alumnes

1 a 3 11%

4 a 6 24%

7 a 10 16% 10 a 15  8%

Més de 15  42%
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Quants amics tinc?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

1 a 3 5%

4 a 6 21%

7 a 10 14%

10 a 15  7%

Més de 15  53%

1 a 3 21%

4 a 6 28%

7 a 10 19%

10 a 15  9%

Més de 15  23%
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Quants amics tinc?

NOIES

NOIS

1 a 3 11%

4 a 6 21%

7 a 10 9%

10 a 15  8%

Més de 15  51%

1 a 3 11%

4 a 6 27%

7 a 10 23%

10 a 15  8%

Més de 15  31%
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Amics o amigues

TOTS els alumnes

Més amics 33%

Més amigues 25%

Per igual 42%
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Amics o amigues

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Més amics 32%

Més amigues 27%

Per igual 41%

Més amics 36%

Més amigues 22%

Per igual 42%
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Amics o amigues

NOIES

NOIS

Més amics 6%

Més amigues 48%

Per igual 46%

Més amics 58%

Més amigues 4%

Per igual 38%
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Quan surto de festa?

TOTS els alumnes

més d'un cop a la setmana 6%

un cop a la setmana 27%

dos cops al mes 17%

un cop al mes 13%

menys d'un cop al mes 13%

mai o gairabé mai 25%



Quan surto de festa?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

més d'un cop a la setmana 6%

un cop a la setmana 19%

dos cops al mes 16%

un cop al mes 12%
menys d'un cop al mes 14%

mai o gairabé mai 33%

més d'un cop a la setmana 6%

un cop a la setmana 41%

dos cops al mes 18%

un cop al mes 14%

menys d'un cop al mes 10%

mai o gairabé mai 12%
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Quan surto de festa?

NOIES

NOIS

més d'un cop a la setmana 3%

un cop a la setmana 30%

dos cops al mes 17% un cop al mes 17%

menys d'un cop al mes 15%

mai o gairabé mai 18%

més d'un cop a la setmana 8%

un cop a la setmana 24%

dos cops al mes 17%

un cop al mes 9%

menys d'un cop al mes 11%

mai o gairabé mai 31%
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Amb qui surto de festa

TOTS els alumnes

No surto mai o gairabé mai 17%

Amb els companys de l'institut 56%

Amb amics de fora de l'institut 27%
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Amb qui surto de festa

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

No surto mai o gairabé mai 24%

Amb els companys de l'institut 49%

Amb amics de fora de l'institut 27%

No surto mai o gairabé mai 6%

Amb els companys de l'institut 67%

Amb amics de fora de l'institut 27%
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Amb qui surto de festa

NOIES

NOIS

No surto mai o gairabé mai 15%

Amb els companys de l'institut 54%

Amb amics de fora de l'institut 31%

No surto mai o gairabé mai 19%

Amb els companys de l'institut 57%

Amb amics de fora de l'institut 24%
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Em fa por a la mort?

TOTS els alumnes

Moltíssima 13%

Força 28%

Poca 33%

Gens 27%
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Em fa por a la mort?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Moltíssima 11%

Força 26%

Poca 32%

Gens 30%

Moltíssima 15%

Força 30%

Poca 33%

Gens 22%
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Em fa por a la mort?

NOIES

NOIS

Moltíssima 20%

Força 38%

Poca 20%

Gens 22%

Moltíssima 7%

Força 18%

Poca 43%

Gens 32%



Psicologia i Sociologia Com som 14 72

Em sento còmode parlant de la mort?

TOTS els alumnes

GENS 54%
UNA MICA 34%

BASTANT 8%
MOLT 4%
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Em sento còmode parlant de la mort?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

GENS 52%
UNA MICA 39%

BASTANT 7%MOLT 2%

GENS 57%
UNA MICA 26%

BASTANT 9%

MOLT 8%
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Em sento còmode parlant de la mort?

NOIES

NOIS

GENS 51%

UNA MICA 40%

BASTANT 5%MOLT 5%

GENS 57% UNA MICA 29%

BASTANT 11%

MOLT 4%
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El que trigo a arreglar-me

TOTS els alumnes

Menys de mitja hora 53%

Entre mitja hora i una hora 34%

Més d'una hora 14%
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El que trigo a arreglar-me

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Menys de mitja hora 48%

Entre mitja hora i una hora 34%

Més d'una hora 18%

Menys de mitja hora 55% Entre mitja hora i una hora 33%

Més d'una hora 11%
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El que trigo a arreglar-me

NOIES

NOIS

Menys de mitja hora 86%

Entre mitja hora i una hora 8%
Més d'una hora 6%

Menys de mitja hora 18%

Entre mitja hora i una hora 60%

Més d'una hora 22%
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M'importa l'estil de vestir dels meus amics i amigues?

TOTS els alumnes

Gens 52%

Una mica 30%

Bastant 16%
Molt 2%
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M'importa l'estil de vestir dels meus amics i amigues?

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Gens 62%

Una mica 26%

Bastant 12%

Gens 47%

Una mica 32%

Bastant 18%

Molt 2%
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M'importa l'estil de vestir dels meus amics i amigues?

NOIES

NOIS

Gens 48%

Una mica 35%

Bastant 14%
Molt 3%

Gens 56%
Una mica 25%

Bastant 19%
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A l'hora del pati

TOTS els alumnes

Surts de l'insti 24%

Et quedas a classe 12%

Estàs pel pati 57%

Te'n vas a casa 6%
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A l'hora del pati

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Surts de l'insti 3%

Et quedas a classe 10%

Estàs pel pati 78%

Te'n vas a casa 9%

Surts de l'insti 70%

Et quedas a classe 18%

Estàs pel pati 13%
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A l'hora del pati

NOIES

NOIS

Surts de l'insti 15%

Et quedas a classe 19%

Estàs pel pati 65%

Surts de l'insti 30%

Et quedas a classe 8%
Estàs pel pati 52%

Te'n vas a casa 10%



Psicologia i Sociologia Com som 14 84

He tingut problemes disciplinaris

TOTS els alumnes

Exclusions 22%

“Partes”  7%

“Partes” i exclusions 33%

No, cap 38%
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He tingut problemes disciplinaris

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Exclusions 27%

“Partes”  9%

“Partes” i exclusions 34%

No, cap 29%

Exclusions 15%

“Partes”  2%

“Partes” i exclusions 32%

No, cap 51%
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He tingut problemes disciplinaris

NOIES

NOIS

Exclusions 25%

“Partes”  3%

“Partes” i exclusions 40%

No, cap 32%

Exclusions 21%

“Partes”  10%

“Partes” i exclusions 27%

No, cap 42%
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Visc en un pis o en una casa

TOTS els alumnes

un pis 42%

una casa 57%

altres 1%
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Visc en un pis o en una casa

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

un pis 42%

una casa 56%

altres 2%

un pis 42%

una casa 58%



Psicologia i Sociologia Com som 14 89

Visc en un pis o en una casa

NOIES

NOIS

un pis 39%

una casa 59%

altres 2%

un pis 44%

una casa 54%

altres 1%
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Quantes persones viuen a casa meva

TOTS els alumnes

dues 10%

tres 16%

quatre 42%

més de quatre 31%
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Quantes persones viuen a casa meva

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

dues 9%

tres 12%

quatre 42%

més de quatre 36%

dues 12%

tres 24%

quatre 41%

més de quatre 22%
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Quantes persones viuen a casa meva

NOIES

NOIS

dues 11%

tres 14%

quatre 45%

més de quatre 31%

dues 10%

tres 20%

quatre 38%

més de quatre 32%
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Diàriament, veig la televisió durant

TOTS els alumnes

Mai o gairebé mai 13%

Menys d'una hora 28%

Entre una i tres hores 54%

Entre 3 i cinc hores 4%Més de cinc hores 1%
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Diàriament, veig la televisió durant

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Mai o gairebé mai 9%

Menys d'una hora 25%

Entre una i tres hores 59%

Entre 3 i cinc hores 5%Més de cinc hores 2%

Mai o gairebé mai 19%

Menys d'una hora 32%

Entre una i tres hores 45%

Entre 3 i cinc hores 4%
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Diàriament, veig la televisió durant

NOIES

NOIS

Mai o gairebé mai 14%

Menys d'una hora 23%

Entre una i tres hores 61%

Entre 3 i cinc hores 2%

Mai o gairebé mai 12%

Menys d'una hora 32%

Entre una i tres hores 47%

Entre 3 i cinc hores 7%Més de cinc hores 3%
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Com m'assabento de les notícies

TOTS els alumnes

Internet 18%

Televisió 63%

Ràdio 1%

Familia i amics 18%
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Com m'assabento de les notícies

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Internet 15%

Televisió 70%

Familia i amics 15%

Internet 23%

Televisió 52%

Ràdio 2%

Familia i amics 23%
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Com m'assabento de les notícies

NOIES

NOIS

Internet 21%

Televisió 63%

Ràdio 1%

Familia i amics 14%

Internet 15%

Televisió 63%

Familia i amics 23%
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M'agrada la monarquia

TOTS els alumnes

gens 67%

una mica 22%

bastant 9%molt 2%
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M'agrada la monarquia

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

gens 68%

una mica 20%

bastant 8%
molt 4%

gens 68%

una mica 20%

bastant 8%
molt 4%
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M'agrada la monarquia

NOIES

NOIS

gens 66%

una mica 24%

bastant 10%

gens 68%

una mica 20%

bastant 8%
molt 4%
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Que Catalunya formi part d'Espanya em sembla

TOTS els alumnes

mol malament 30%

malament 32%

bé  19%

molt bé 19%
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Que Catalunya formi part d'Espanya em sembla

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

mol malament 34%

malament 32%

bé  15%

molt bé 19%

mol malament 27%

malament 32%

bé  21%

molt bé 19%
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Que Catalunya formi part d'Espanya em sembla

NOIES

NOIS

mol malament 32%

malament 32%

bé  12%

molt bé 23%

mol malament 27%

malament 32%

bé  27%

molt bé 14%



Psicologia i Sociologia Com som 14 105

La meva activitat extraescolar

TOTS els alumnes

Dansa 7%

Esport 80%

Música 7%

Altres 6%
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La meva activitat extraescolar

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Dansa 4%

Esport 79%

Música 8%

Altres 9%

Dansa 11%

Esport 83%

Música 6%
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La meva activitat extraescolar

NOIES

NOIS

Dansa 14%

Esport 68%

Música 11%

Altres 8%

Dansa 1%

Esport 91%

Música 4%Altres 4%



Psicologia i Sociologia Com som 14 108

El que més m'agrada de la televisió

TOTS els alumnes

Sèries 67%

Pel·lícules 17%

Documentals 4%
Dibuixos 1%

Esports 9%
Altres 2%
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El que més m'agrada de la televisió

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Sèries 78%

Pel·lícules 13%

Documentals 2%
Esports 6%Altres 2%

Sèries 60% Pel·lícules 20%

Documentals 6%
Dibuixos 1%

Esports 11%
Altres 2%
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El que més m'agrada de la televisió

NOIES

NOIS

Sèries 54%

Pel·lícules 21%

Documentals 7%

Esports 16%
Altres 3%

Sèries 82%

Pel·lícules 12%

Documentals 2%Dibuixos 2%Esports 2%Altres 2%
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El meu transport per anar a l'institut

TOTS els alumnes

Cotxe 43%

Moto 15%
Tren 1%

Bus 14%

Caminant 26%
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El meu transport per anar a l'institut

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Cotxe 37%

Moto 31%

Tren 4%

Bus 10%

Caminant 19%

Cotxe 47%

Moto 6%

Bus 17%

Caminant 30%
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El meu transport per anar a l'institut

NOIES

NOIS

Cotxe 30%

Moto 16%

Tren 1%Bus 18%

Caminant 35%

Cotxe 58%

Moto 14%

Tren 2%

Bus 11%

Caminant 15%



Psicologia i Sociologia Com som 14 114

El meu transport quan torno de festa

TOTS els alumnes

Cotxe 57%

Moto 3%

Taxi 18%

Tren 5%

Autobús 7%

Caminant 9%
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El meu transport quan torno de festa

Alumnes de TERCER d'ESO

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Cotxe 59%

Moto 4%

Taxi 9%

Tren 5%

Autobús 9%

Caminant 14%

Cotxe 54%

Moto 2%

Taxi 33%

Tren 6%

Autobús 4%Caminant 2%
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El meu transport quan torno de festa

NOIES

NOIS

Cotxe 62%

Moto 2%

Taxi 29%

Tren 2%Autobús 2%Caminant 5%

Cotxe 53%

Moto 4%

Taxi 9%

Tren 9%

Autobús 12%

Caminant 13%
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Tinc parella actualment?

TOTS els alumnes

Sí 20%

No 80%
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Tinc parella actualment?

Alumnes de TERCER d'ESO

-

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

Sí 25%

No 75%

Sí 17%

No 83%
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Tinc parella actualment?

NOIES

NOIS

Sí 26%

No 74%

Sí 16%

No 84%
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Les meves relacions de parella acostumen a durar...

TOTS els alumnes

Menys d'un més 7%

1 o 2 mesos 17%

de 3 a 6 mesos 28%

de 6 a 12 mesos 13%

més de 12 mesos 7%

encara no n'he tingut 26%
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Les meves relacions de parella acostumen a durar...

Alumnes de TERCER d'ESO

-

Alumnes de PRIMER de BATXILLERAT

-

Menys d'un més 10%

1 o 2 mesos 22%

de 3 a 6 mesos 32%

de 6 a 12 mesos 10%

més de 12 mesos 4%

encara no n'he tingut 22%

Menys d'un més 4%
1 o 2 mesos 12%

de 3 a 6 mesos 23%

de 6 a 12 mesos 17%
més de 12 mesos 12%

encara no n'he tingut 33%
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Les meves relacions de parella acostumen a durar...

NOIES

NOIS

Menys d'un més 6%

1 o 2 mesos 14%

de 3 a 6 mesos 28%

de 6 a 12 mesos 12%

més de 12 mesos 14%

encara no n'he tingut 26%

Menys d'un més 8%

1 o 2 mesos 20%

de 3 a 6 mesos 28%
de 6 a 12 mesos 14%

més de 12 mesos 3%

encara no n'he tingut 27%
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